Gentile [Nome del destinatario],

sottopongo alla sua cortese attenzione la mia candidatura per la posizione di Recruiter Specialist pubblicata sul vostro sito aziendale.

Il mio percorso accademico presso l'Università xxx e la mia esperienza lavorativa come Junior HR presso xxx mi hanno permesso di maturare solide competenze nell'ambito del Recruiting e della gestione del personale. Dopo aver lavorato per due anni in una multinazionale, il mio desiderio attuale è quello di inserirmi all’interno di una startup come la vostra, in cui avrei l’opportunità di mettermi in gioco e sentirmi parte di un progetto a 360°.

Appassionata al mondo delle Risorse Umane sin dal periodo universitario, considero la vostra azienda uno dei principali punti di riferimento nel settore e credo che quest’ultima rappresenti la realtà ideale in cui poter crescere professionalmente.

Come Junior HR, ho contribuito all’inserimento in azienda di numerosi candidati seguendo in autonomia l’intero processo di selezione e raggiungendo sempre gli obiettivi aziendali prefissati.  Ho svolto, inoltre, attività amministrative e di Employer Branding, grazie alle quali ho acquisito competenze trasversali che penso possano costituire un valore aggiunto anche per la vostra realtà.

Essendo particolarmente interessata alla posizione offerta, spero che il mio profilo possa andare incontro alle vostre necessità.

Ringraziandovi per aver considerato la mia candidatura, vi porgo i miei più cordiali saluti.

Firma

